

**Apel efectuat la 07.02.2017, ora 10:31:18-10:35:18 de la numărul  
cartelei SIM de la 069 [redacted] 989, utilizat de către persoană necunoscută, către  
numărul cartelei SIM 069 [redacted] 540, care este utilizat de către cet. Vasile Iacubov.**

**Vocea 1 (V1)-069 [redacted] 989(necunoscut)**

**Vocea 2 (V2)- 069 [redacted] 540(Vasile Iacubov)**

V 2: Domn director, da eu văd c matale ești ocupat de dimineață.

V 1: Vorbem cu mama la telefon ș n-am putut să-i închid.

V 2: Îi clar bre, mama asta sveatoe delo, niș nu se discută. Vra s zică la ora 3, lingă Teatru de Operă și Bale ori cum se mai numește asta palatu ista.

V 1: Da da Maria Bieșu.

V 2: Maria Bășică... așa,partea stîngă este Andys Pizza da pe partea dreaptă este acolo o cafenea Mohito.

V 1: Da colhoz, vis-a-vis cu colhozul.

V 2: Nu știu colhoz sau nu, eu știu c așeea a lui Cătălin Vieru.

V 1: Tac tocina, da vis-a-vis îi colhozu.

V 2: Așă s numește colhoz sau cactus?

V 1: Da nu mai țin minte dam nevajno.

V 2: Vra să zică la ora 3 el vine , discutăm are și el informații și noi avem informațiiadica i-am spus c venim cu propunerifoarte avantajoase așa că ne întâlnim ș discutăm delicat și frumos. Șî videm.

V 1: Harașo ne-am înțeles, domnu.

V 2: Ieri am avut întâlnire cu domnu Mihai Viteazu, am mai staat cu dînsul de vorbă.

V 1: Și aț ajuns la un compromis sau tot așa?

V 2: Nu, as ni întâlnim ș as discutăm, nu și să-i fași, eu i-am spus tăt, el.

V 1: Nu-ș și e așa-i de naiv blea.

V 2: El nu-i mirat, da totodată mă apasă s fiu alătura de dînsu ș gata, am fost alături de tine...

V 1: Dap ii văd c nu li se prinește nu chiar chiar lui vizual nu se primește chiar m-o sunat adjutanții eștia a lui, tot îni înșep a v razrabotcu.

V 2: Chestia îi așeea c eu spun, Domn Mihai, eu am fost alături di tine tot timpu, sunt alături, dar în revoluție care vreți s-o faceți , eu nu sunt deacord s particip, eu nu vreu dezbinare e nu vreu ca băieții s trebuiască...niș din republică niș din municipiu. Eu vreu s ni consolidăm, și s mergem înainte, este o forță nouă este un președinte care defapt de fiecare dată vorbește de tine numai de bine. Fiecare dată să găsim o limbă comună..

V 1: Da di și el nu arată orgoliile estea a lui și sî mai freșe oleacă..sî întâlnească s discute s facă o..uți așa din discuții s vede omu cît îi de diplomatda așa cu ambiții niciodată nu ții nică înțăleji? Șî eu am ambiții și el are ambiții șî așelălalt, noi toți avem ambiții da cîteodată trebu di mai de gîndit mai diplomat, uăi dă pentru binele poporului...

V 2: Eu văd că îi pi-tine, tot vor să-ți îndoie, pi Oleg, așea nu ridică receptorul l-o sunat de multe ori. Eu, m-o sunat, m-am întâlnit...

V 1: Eu am spus că îi fără noi, fără noi nu rezolvă că noi suntem votu de aur, noi amuia trebu să obținem șea și am programat, asta-i părerea mea.

V 2: Așa și as fie, deatîta și as ni întâlnim să vorbim tăt. Bun!

V 1: Salutări!

V 2: Salutări!

